

书香传递爱心 知识传递温暖

“品读烟台·书韵飘香”首届图书捐赠活动走进国翠小学

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)冰心说,有了爱就有了一切。6月20日上午,一场充满爱意的图书捐赠活动在国翠小学举办。由烟台市委宣传部、市文化和旅游局、联合市教育局、市慈善总会等多部门共同发起的“品读烟台·书韵飘香”2024烟台市首届图书捐赠暨慈善文化进校园系列活动,走进烟台市芝罘区国翠小学,受到学校师生的热烈欢迎,23个班级共捐书7733本。

上午10时,捐赠活动开始,在场的每一个人内心都无比激动与欣喜。图书捐赠活动得到了学校师生的积极响应,不少同学拿出了自己家中的藏书,涉及文学、美术、音乐、科技等各个方面,非常丰富。“我今天带来13本图书,都是我最喜欢阅读的,我希望更多的好朋友从这里学到知识。”国翠小学一年级六班的李岳轩同学告诉记者。

国翠小学麻明家校长发起图书捐赠倡议后,全体同学将带来的图书整齐地摆放在班级队伍前。烟台小报童慈善义工管理中心、烟台扬帆助学公益组织、芝罘区教体局和国翠小学等部门领导一起为捐赠超过5本以上书籍的学生颁发了图书捐赠证书。

国翠小学于2012年开工建设,2013年建成。2013年11月19日,北马路小学整体搬迁至此——莱山区观海路2号(原金沟寨学校位置),烟台市芝罘区国翠小学成立。

学校占地面积10327平方米,建筑面积7333平方米。目前学校已开设23个教学班,学生1200人,在编教职工68人。

爱的教育,将国翠小学与冰心先生紧紧联系在一起。学校把冰心的经典名言“有了爱就有了一切”作为核心办学理念,从爱出发,播种爱,培育爱,收获爱,让冰心先生生活过的地方充满爱,让这里的孩子沐浴着爱,为每个孩子营造健康成长的环境。学校先后被评为“山东省规范化学校”“烟台市书香校园”“烟台市教育系统先进集体”,烟台市法德共进示范学校等荣誉称号。

这是一方沃土,孕育着希望的种子,无数的幼苗,追逐梦想,茁壮成长。国之蓓蕾,翠然向上。国翠小学是师生诗意栖居的精神家园,从这里出发,童年的美好将成就一生。

的和谐幸福。

据了解,本次捐赠的图书将全部寄到四川甘孜藏族自治州的学校,让那里渴望读书的孩子,通过读书增长见识,开阔视野,从中

获取知识,汲取营养。

“捐助是真诚的,关爱是无价的,奉献爱心,收获希望。我们的同学愿意怀着一颗感恩的心,与藏族同学一路携手同行。”国翠小

学麻明家校长说。

捐书活动最后,捐赠书籍超过十本的同学在同学们捐赠的所有书籍中选择一本自己最喜欢的书籍留作纪念。

师一起打包捐赠的书籍。

烟台日报见习记者 刘洋 摄影报道)

烟台日报见习记者 刘洋